

**Методические и иные документы разработанные
в Государственном бюджетном образовательном учреждении
дополнительного образования Республики Марий Эл
«Центр детского и юношеского технического творчества»
для обеспечения образовательного процесса**

Организация образовательного процесса

Номенклатура дел образовательного учреждения

Программа развития

Учебный план

Дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы

Приказы по организации образовательного процесса, книга регистрации приказов.

Протоколы заседаний педагогических советов и документы к ним

Годовой календарный учебный график

Годовой план работы образовательного учреждения

Журналы учета работы объединений

Расписание учебных занятий

Журнал для учета и записи выданных документов об образовании.

Правила внутреннего распорядка обучающихся

Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся

Положение об индивидуальном учете результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранении информации об этих результатах

Положение о внутренней системе оценки качества образования.

Положение о научно-методической работе и ее формах

Положение о консультативной, просветительской деятельности, деятельности в сфере охраны здоровья, отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время

Правила приема

Положение о порядке перевода, отчисления и восстановления обучающихся

Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

Порядок организации обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе по ускоренному обучению в пределах осваиваемой образовательной программы.

Порядок зачета результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других ОО.

Порядок посещения обучающимися по своему выбору мероприятий, которые проводятся в учреждении не предусмотрены учебным планом.

Порядок создания, организации работы, принятия решения комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнения.

Организация образовательного процесса в части обеспечения охраны и укрепления здоровья обучающихся, воспитанников и работников образовательного учреждения

Инструкции для обучающихся по технике безопасности и пожарной безопасности.

Журнал учета инструкций для обучающихся по технике безопасности и пожарной безопасности.

Паспорт безопасности образовательного учреждения

Паспорт антитеррористической защищенности образовательного учреждения

Кадровое обеспечение образовательного процесса

Штатное расписание

Тарификационный список педагогических работников

Должностные инструкции педагогических работников в соответствии с квалификационными характеристиками по соответствующей должности

График прохождения курсов повышения квалификации педагогических работников

Наличие в личных делах педагогических работников сведений о профессиональном образовании и повышении квалификации

Информационно – методическое, материально – техническое обеспечение образовательного процесса

Отчет о результатах самообследования образовательного учреждения образовательного учреждения

Организация методической работы в образовательном учреждении, ориентированная на обеспечение качества реализации образовательных программ.

План методической работы учреждения.

Протоколы заседаний методических объединений, методического совета.

Методические разработки педагогических работников образовательного учреждения.

Перечень учебного и компьютерного оборудования для оснащения образовательного учреждения по образовательным программам в соответствии с учебным планом.

Работа с обращениями граждан

Журнал учёта обращений граждан.